

The background of the slide is a photograph of a construction site. It features a dense grid of vertical and horizontal steel rebar (scaffolding) against a clear blue sky. Two prominent yellow cylindrical pillars are visible, one on the left and one on the right, supported by white diagonal braces. Several construction workers wearing hard hats and work clothes are seen at the base of the pillars.

СЕМИНАР:

**БОЖИЙ ПОРЯДОК И
ТАЙНА БЕЗЗАКОНИЯ**

А. Бокертов

2022 г.

Глава IV. Выборы человека

1. Давайте оглянемся назад на дом Израилев, каким он был при фарисеях и саддукеях.

Какая организация была у еврейского народа, когда Христос явился на эту землю? Люди в синедрионе, первосвященник и другие должностные лица иудейской организации, были назначенные Богом или людьми?

2. Они были назначены людьми.

Каково было их состояние в отношении к Богу?

3. Они были в отступничестве, в самом глубоком отступничестве.



Апостольская церковь

1. Согласно принципам, изложенным здесь апостолом Павлом и отмеченными А. Т. Джоунсом, апостольская церковь жила на гораздо более высоком духовном уровне. Павел сказал: *«И иных Бог поставил в Церкви, во-первых, Апостолами, во-вторых, пророками, в-третьих, учителями; далее, [иным дал] силы [чудодейственные], также дары исцелений, вспоможения, управления, разные языки»* (1 Кор. 12:28)

Когда апостольская церковь жила рядом с Богом, какая система церковной организации существовала тогда? Человеческое избрание или Божественное назначение?

2. Божественное назначение.



Отпадение

1. И после великих дней апостольской церкви наступило «отпадение», о котором пророчествовал Павел: *«Да не обольстит вас никто никак: [ибо день тот не] [придет], доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели»* (2 Фес. 2:3)
2. Теперь Джоунс говорит: *«Избрание пришло из Греции от тех греков, которые в «отпадении» не имели Духа, и поэтому потеряли своего Главу».* (A. T. Jones, The Reformation: 14th-16th Century (1913), Chapter 9, p. 190.)
3. Ранее мы уже говорили, что мы узнаем Главу только по Духу: *«Потому сказываю вам, что никто, говорящий Духом Божиим, не произнесет анафемы на Иисуса, и никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым».* (1 Кор. 12:3)
4. И когда церковь в «отпадении» потеряла Духа, они потеряли Главу. И они стали, по сути, безголовым телом. А безголовое тело не очень эффективно. Оно не может действовать. **Безголовое тело - это мертвое тело.**



Что всегда делают люди на протяжении всей истории, когда они теряют то, что Бог дал им?

5. Они заменяют его чем-то другим.

6. В Едемском саду Адам и Ева были одеты в великолепное одеяние живого света, дара Божьего. И когда они согрешили, они потеряли свою одежду света.

Что же они тогда сделали?

7. Они заменили одежды света, одеждой из фиговых листьев. Это была довольно плохая замена. Живая одежда света должна была быть там вечно. Эта одежда была прекрасна и славна на вид. В то время как листья могли пролежать только несколько дней, и их нужно было менять, снова и снова, потому что они засыхали.

8. Бог, по Своей милости, назначил первых животных для жертвоприношения и дал им одежду, из шкур вместо одежд из листьев.

9. И точно так же, как упоминает А. Т. Джоунс, существует только одна Божья церковь она должна иметь только один вид власти, и это власть Бога. Но когда люди теряют силу Божью, они ищут другую власть, и, действуя вместо Христа...

... они ставят на место Божьей власти свою собственную власть, которая есть власть силы:

- *«Церковь полностью осознала, что она потеряла власть Бога, прежде чем она обратилась к власти государства. Если бы она не осознавала этого, она никогда бы не сделала никаких предложений имперской власти, и благосклонно не принимала бы любые авансы от нее. **Есть сила, которая принадлежит Евангелию Христа и неотделимая от истины Евангелия; это сила Божья. На самом деле, Евангелие - это лишь проявление этой силы,** ибо Евангелие "есть сила Божия ко спасению для всякого верующего". Поэтому до тех пор, пока какой-либо орден или организация людей, исповедующих Евангелие Христа, сохраняет в искренности принцип этого Евангелия, до тех пор сила Божья будет с ними, и они не будут нуждаться ни в какой другой силе, чтобы их влияние было направлено на добро, где бы оно ни было известно. **Но как только какой-либо человек или объединение, исповедующее Евангелие, теряет дух Евангелия, так же скоро теряется и сила.** Тогда, и только тогда, такая организация ищет другой вид силы, чтобы заменить утраченную силу. Так было и с церковью в это время. Она упала, плачевно отпала от чистоты и истины, и поэтому от силы Евангелия. И потеряв силу Бога и благочестия, она жадно ухватилась за власть государства и безбожия» (A. T. Jones, Great Empires of Prophecy)*

10. Когда мы находим «отпадение» и церковь теряет божественного Главу, тогда церковь - вместо того, чтобы встать на колени и признать перед Богом свою потерю и покаяться в том, что они сделали, осознать что привело к этой потере, и затем призывать Бога действовать со своей стороны и вернуть им то, что они потеряли, то **вместо этого они занимают место Бога и назначают людей в церкви вместо того, чтобы Бог назначал людей в церкви.** Так и случилось, что:

- *«Избрание пришло из Греции от тех греков, которые в «отпадении» не имели Духа, и поэтому потеряли своего Главу. Назначения приходили из Рима, когда греческая политическая система в церковных делах была империализирована, и епископ Рима стал главой»* (A. T. Jones, The Reformation: 14th-16th Century)

11. Это привело к папству, церкви темных веков, и это был возврат к человеческим выборам.

Что на самом деле представляет собой человеческое избрание? Если предположить, что один человек назначает себя на должность, является ли это человеческим избранием?

12. Конечно, да.



Предположим, что трое или четверо мужчин, комитет мужчин, назначают мужчину или женщину, на должность или должности, является ли это человеческим избранием?

13. Безусловно. Более того, сейчас скажу то, что многих повергнет в недоумение – даже если вся церковь собирается вместе и отдает свои голоса и таким образом назначает мужчин и женщин на должности, то это все еще человеческое избрание.

14. Однако Римский папа не назначается всей церковью. **Римская церковь – не выбирает папу.** Католики - американские католики, австралийские католики, новозеландские католики, любые другие католики в любой точке мира - **не голосуют за Папу Римского.**

15. Это делают кардиналы, определенное их количество. Многие кардиналы собираются вместе и голосуют за Папу Римского, **а потом он заявляет, что его поставил Бог. Но на самом деле люди поставили его туда, и это прямое человеческое избрание.**



Церковь Реформации

1. Затем наступила Реформация, и эти великие и благочестивые люди поднялись в силе Духа, увидели великие истины Евангелия и жили по этим великим истинам.

Чего же мы должны ожидать в свете типовой модели, которую мы видели до сих пор?

2. Когда церковь теряет Духа, тогда они заменяют Божественное назначение - человеческим избранием. Когда они выходят из отступничества к верности, тогда возвращается божественное назначение.

Затем, когда церковь Реформации вышла из тьмы папства, что мы должны были ожидать найти там?

3. Божественное назначение.

4. И так Джоунс заявляет: *«Реформация отбросила греко-римский языческий политический натурализм, и восстановила духовный принцип божественного порядка»* (Там же)



5. А. Т. Джонс, конечно, называет эту вещь своими именами! Он называет эту систему человеческого избрания «греко-римским языческим политическим натурализмом». Как только у вас появляется система голосования у вас всегда будет политика. У вас всегда будет борьба за власть. У вас всегда будут люди, борющиеся за должности, которые будут ревновать и злиться, когда они не получают эти должности. Чем дальше народ Божий отходит от истины, тем хуже эти условия в церкви.

6. Ожесточенная борьба и коррупция, которая существует в сегодняшних странах - и огромные расходы, связанные с тем, чтобы поставить человека на пост президента Соединенных Штатов Америки или в других странах, где - каждый из кандидатов тратит десятки а то и сотни миллионов долларов, в попытке поставить себя на эту должность - какая страшная пустая трата денег, которые могли бы принести пользу.



Еще одно падение

1. Историк Джоунс говорит: *«Но было и другое отпадение»* (там же.)
2. Реформация началась еще в 1300 году и дошла до работы Уэсли в 1700 году, с **различными отпадениями за это время**. Это был период подъема, но затем наступило великое окончательное отпадение в протестантских церквях, в то время, когда Уильям Миллер начал проповедовать свою великую и удивительную весть истины.
3. В течение того период, когда Миллер начал свою работу, произошло **возвращение к человеческому избранию**. И брат Джоунс говорит: *«Но произошло еще одно отпадение. И снова духовный принцип был утерян. В каждой деноминации исповедуемых протестантов преобладает греко-римский натуралистический принцип человеческого избрания и назначения человека»* (там же.)
4. Остановитесь на мгновение и назовите для себя сегодня, в любой точке мире, любую организацию, будь то местный футбольный клуб, будь то дачное товарищество, гаражный кооператив, будь то это в администрации округов, областей, штатов, или национальные правительства стран, или правительство России, США или организацию Римской католической церкви...

... протестантских церквей, адвентистской церкви или любой другой организации, которую вы можете назвать; **есть ли хоть одна из них, которая не руководствуется и не контролируется «греко-римским натуралистическим принципом человеческого избрания»?** Можете ли вы назвать хоть одну?

5. Не можете.

6. Даже диктатура формируется по принципу человеческих выборов. Когда один человек обладает достаточной властью, как Адольф Гитлер до времени начала Второй мировой войны, чтобы поставить себя в положение абсолютной власти и стать единоличным царем в этой нации, это все еще человеческие выборы и избрание.

7. Не думайте о человеческих выборах в терминах демократии. Это лишь одна из форм человеческого избрания. Диктатура - это то же самое. Только система немного отличается в том, как именно проходят выборы.

8. Давайте сделаем еще один шаг вперед. В наших исследованиях ранее мы видели например, что в отношении человеческой природы Христа, каждая церковная организация в современном мире, так или иначе, имеет знак антихриста по этому вопросу...

... за исключением тех кто принял весть праведности по вере в ее более менее полном варианте.

9. Не все деноминации и церкви так или иначе отрицают, что Иисус Христос пришел во плоти. Основные учат, что Он пришел во плоти, но мы - единственные люди на земле, которые верят, что Он пришел во греховной плоти. Поэтому только мы сегодня - это люди, которые верят, учат и понимают, тайну Божью.

10. А это значит, что тайна беззакония установлена во многих деноминациях, что касается нашей адвентистской деноминации то тайна беззакония проникла и туда. Но вопрос в другом - займет ли эта тайна беззакония место тайны Божьей в этой деноминации? Все будет зависеть от того остатка народа Божьего, который находится в ее среде, который и предохраняет Адвентистскую деноминацию сегодня от того чтобы она не превратилась в Вавилон.

11. В начале Бог установил организационную структуру или порядок вещей на небесах которая является синонимом и неотделима от тайны Бога. Вы не можете разделить их. Там, где вы действительно имеете одно, вы будете иметь и другое.



12. Сатана пришел и решил изменить этот порядок – перестроить организацию небес; и, делая это, он установил тайну беззакония. Существует система организации, которая является синонимом тайны беззакония и неотделима от нее.

13. Если например мы в этой группе имеем структуру, идентичную с любой другой из этих вавилонских форм – будь то демократическая, диктаторская или любая другая система, основанная на человеческих выборах - тогда должно быть что-то не так с нашим посланием.

14. У нас должна быть на самом деле организационная структура, которая полностью отделена и отличается от той, которая существует во всем мире.

15. В мире человеческое избрание; у нас должно быть Божественное назначение.

16. У них много глав; у нас должен быть один Глава – и не просто один Глава, а Единственный Глава.

И кто же этот Глава?

17. Глава - Христос. Мы должны полностью **порвать как деноминация с любой вавилонской системой или примесью**, которую обнаруживаем у себя.

18. И поэтому Джоунс совершенно правильно называет эту всю систему «греко-римским натуралистическим принципом человеческого избрания». А греко-римский принцип – **это не что иное, как влияние тайны беззакония.**

19. Далее он продолжает и говорит о непоследовательности некоторых из этих церквей: «*Но даже в этой непоследовательности они не последовательны. Только некоторые из обязанностей, которые по праву относятся к церкви могут быть предметом избрания (выборов): дьяконы, пресвитеры и другие «помощники» или «управители». Евангелисты, пасторы и учителя находятся в своего рода «сумеречной зоне» - в «даре Божьем» но не имеют никакого статуса, пока не будут «утверждены (уполномочены)» назначением или голосованием людей. Апостолы, пророки, чудеса, языки и все остальные дары оставлены полностью Богу, как Его дары: **но они оставлены или даже отвергнуты как относящиеся только к первым христианским временам**» (Там же, с. 190-191.)*

20 Возьмем эти три характеристики:

- Во-первых, у них есть прямая система голосования, или выборы, пока речь идет о некоторых должностях - более низких, таких как дьяконы, пресвитеры, помощники.

- Во-вторых, у них есть система того, что как они полагают, божественного назначения. И в этом случае когда, возможно, в одной из этих протестантских церквей может появиться великий чудотворец (не суть важно ложный или нет), как, скажем, некий проповедник, тогда церковь признает и заявит, что этот человек был воздвигнут Богом. Но во многих церквях даже этого нет.

- И третья позиция - та, которая является смесью обоих. Во-первых, они считают, что человек был призван Богом, но не уполномочен до тех пор, пока за него не проголосовала церковь.

21. Некоторые говорят, *«Ну, мы готовы признать, что некоторые из этих должностей призваны Богом, но другие мы должны назначить сами»*.

22. Но вестник Джоунс поднимает здесь вопрос: *«Но если люди могут избирать или назначать некоторые из Божьих даров, почему тогда не все?»* Если люди могут избирать некоторых, а Бог - остальных, то где мы должны провести границу? Кто определяет это?

- *«Если бы у людей была хоть какая-то власть, на любом основании избрать или назначить кого-либо из них, то они имеют равное право и власть избирать или назначать всех»* (Там же, с. 191.).

Адвентистская церковь

1. Прежде чем перейти к этому сложному моменту, к анализу моей церкви, (кстати я прошу у Бога сегодня чтобы Он дал мне весь адвентизм, как Дж. Нокс просил всю Шотландию), так вот я хочу вернуться на мгновение назад.
2. Когда зародилось великое движение Второго пришествия, у нас были ранние адвентисты с 1833 по примерно 1856 год. Почему я выбрал дату 1856 год? В 1856 году в Свидетельствах для Церкви, том 1, Бог, через сестру Уайт, впервые применил фразу «*лаодикийское состояние*» к церкви адвентистов седьмого дня. Что же началось к 1856 году? Догадаться уже не сложно.
3. В период ранней адвентистской церкви с 1833 по 1856 гг., подумайте о работе Миллера, Хаймса, Фитча, и ответьте себе на вопрос: **Кто непосредственно и лично дал Уильяму Миллеру его работу?**
4. Бог. И тогда он получил свою должность, вопреки своим личным суждениям и желаниям, **по прямому назначением от Бога.**

А что насчет Хаймса и Фитча?

Разве комитет назначил их на работу?

5. Нет. На протяжении всего периода времени действовал принцип Божественного назначения. Можно привести немало утверждений о том, что церковь, если бы она оставалась верной после 1844 года, она попала бы на небеса. И если бы это произошло, то спросите себя был бы когда-нибудь президентом Генеральной конференции адвентистов седьмого дня? Или Комитетом Генеральной конференции адвентистов седьмого дня?

6. Ответ: нет. Эти вещи появились, как они всегда появлялись, когда церковь отступала, что вообщем-то и подтверждает фраза «лаодикийское состояние»



Движение четвертого ангела

1. Сегодня мы находимся в дни послания последнего ангела - последней работы на этой земле. И я знаю, что мне не нужно убеждать никого из вас, присутствующих здесь, в этом факте.
2. Как же так получается, что в начале книги «Свидетельства для служителей» и других частях Духа Пророчества, мы обнаруживаем очень обширный совет от Бога через пророка к Адвентистской церкви организовать по принципу человеческого избрания? Моя задача не говорить о качестве организации, я верю Бог ее контролировал да и сама Е. Уайт была в истоках ее создания. То что могло бы быть по-другому, по истинному я не сомневаюсь. Ведь и царь Давид был человеком по сердцу Божьему имея при этом 10 жен.
3. Но у меня есть информация, что в 1901 году, сестра Уайт действительно пыталась заставить людей убрать президента и создать комитет из 24 человек, который бы возглавил работу. Очевидно, что не вышло.

Но какой будет работа народа Божьего когда мы приближаемся к событиям последнего времени?

4. Сестра Уайт сказала:

- *«Если братья, способные помочь в Н., не осознают свой долг, то они не признают работу Божью, когда раздастся громкий клич третьего ангела. Когда свет озарит землю, они, вместо того чтобы прийти на помощь Господу, будут стремиться привязать Его работу к собственным ограниченными идеям. Я хочу сказать, что Господь будет свершать Свое последнее дело путями, весьма далекими от обычного порядка вещей и совершенно несовместимыми с человеческими планами»*
(Свидетельства для проповедников» (Ев 118).

5. Другой перевод: *«Когда свет выйдет осветить землю, вместо того, чтобы прийти на помощь Господу, они захотят переключить Его работу в соответствии со своими узкими представлениями...»*

6. Давайте определим период времени, о котором говорится в этом заявлении. Сестра Уайт собирается описать, как Бог будет действовать в «этом последнем деле». Когда началась «эта последняя работа»?

7. Она началась в 1888 году. Но оно было прервано из-за неверия народа.

Когда же оно снова началось?

8. С 1950 года, с деятельности Р. Виланда

9. Итак, с этого момента перед нами предстает описание того, как Бог будет действовать: *«Позвольте мне сказать вам, что Господь будет действовать в этой последней работе образом, очень сильно отличающимся от обычного порядка вещей...»* Свидетельства для служителей, стр. 300:

Что такое общий порядок вещей?

10. Человеческие выборы – это общие правила для каждого правительства и каждой организации по всему лицу земли. **Это общий порядок вещей.**

Будет ли Бог в последнем деле действовать в соответствии с общим порядком вещей?

11. Нет, Бог очень сильно отклоняется от него. Я хочу верить, что созданная группа ЖЦ – это хоть маленькое исполнение того пророчества, о котором говорит Е. Уайт. ЖЦ никто из людей не создавал, никто никого не выбирал, все было под полным контролем и проведением Божьим. И это стало сегодня костью в горле как для администрации деноминации, так для некоторых оппозиционных движений с неизвестно каким статусом и целями.

12. И это еще не все: *«...и таким образом, который будет противоречить любому человеческому планированию».*

Так насколько человеческое планирование будет вовлечено в эту последнюю работу?

1. Никакого человеческого самостоятельно планирования не будет.

Если не будет никакого человеческого планирования, то зачем нам президенты, комитеты и все такое?

2. Бог скоро нам даст все ответы на эти вопросы, хотя для тех кто начал анализировать модели древнего Израильского народа, ответы не будут новостью.

3. Когда есть человеческое планирование, у вас должны быть человеческие планировщики - не один, а много. И эти люди планировщики должны собирать комитеты на комитетах, создавать бумажки на бумажках, создавать бюрократию на бюрократии и решать для Бога, что должно быть сделано в деле Божьем, как сделано и кто будет это делать. Я буду читать дальше. Несмотря на этот факт, трагически мы имеем следующее пророчество:

- *«Среди нас всегда найдутся братья, стремящиеся контролировать работу Божью, диктовать, какие шаги следует предпринять даже тогда...*

*...когда работа продвигается под руководством ангела, присоединяющегося к третьему ангелу в провозглашении вести, предназначенной миру. **Бог использует такие пути и средства, которые со всей очевидностью покажут, что Он взял управление в Свои руки. Работники будут поражены, увидев, какие простые средства Он станет использовать для завершения Своего дела праведности*** (Свидетельства для проповедников, с. [300]).

4. Возьмите для примера проекты по книге «Великая борьба» в Украине и России и посмотрите, какие чудеса Бог творит используя простых братьев и сестер – посрамляя сегодня не только компетентность комитетов, унионов и дивизионов, но и показывая, что если Бог не благословляет и содействует, то ни одна даже самая слаженная организация не способна достичь результатов таких каких достигает Бог через немощных людей в своем народе. Такая деятельность Бога будет становиться, все более масштабной и наглядной, чем далее мы идем к событиям последнего времени.

Как же нам тогда объяснить тот факт, что Сам Бог через сестру Уайт сказал Церкви адвентистов седьмого дня, как организовать в соответствии с принципами человеческого избрания во время периода когда церковь уже была названа Лаодикийской?

5. Мы исследовали многие вопросы, которые помогают нам получить ответ.

6. Вначале спросим себя: когда все должно быть по-человечески, то что делает Бог по Своей доброте?

7. Он приходит и говорит им, как лучше поступить. Это тот же принцип, что и когда у них были рабы в земле Израиля в далеком прошлом; **Бог ненавидит рабство, так же, как Бог ненавидит и отступничество.** Бог спустился в Своей великой доброте и сказал этим людям, **как лучше поступать по-человечески с рабами – при этом Сам Он ненавидел рабство.**

Это Божья доброта и долготерпение, не так ли?

8. В этом проявляется Его удивительная милость и любовь. Подумайте о том, где была бы церковь адвентистов седьмого дня, если бы они попытались организовать по принципам божественного назначения, когда у них не было бы например Духа для этого?

Возможно ли это вообще?

9. Это было бы невозможно. Вы не можете организовать по принципам Божьего назначения, если у вас нет Духа.

10. И брат Джоунс говорит в этой же главе, что человеческое избрание пришло из Греции: «...Избрание пришло из Греции от тех греков, которые в «отпадении» не имели Духа, и поэтому потеряли своего Главу» (Там же, с. 190.).

11. И далее Джоунс говорит: «Но если люди могут избрать или назначить некоторые из Божьих даров, почему не все?... Когда каждая ответственность, известная Писанию, относящаяся к церкви, является прямым даром Божьим от Духа... в Его собственном Божественном управлении и Царстве, тогда какое высшее право или мудрость могут иметь люди над Богом, чтобы различать их? **Но еще глубже то, какое право могут иметь люди на какую-либо власть или контроль в этом вопросе? Все это относится к Божьему царству. Все здесь относится исключительно к Царству Божьему. Во всех этих делах Христос ведет дела Своего собственного Дома. Каким же колоссальным самомнением является то, что смертные, мимолетные люди, предполагают, что они будут осуществлять там господство и власть!**» (Там же, с. 191.)

12. Подумайте об этом на мгновение. У вас есть свой дом и свое хозяйство. И в этом доме вы являетесь властью, контролирующей и направляющей силой. Предположим, я приду в ваш дом и начну реорганизовывать ваш дом под своим руководством и говорить, кто должен делать то-то и то-то.

Как бы вам это понравилось? Разве это не колоссальная самонадеянность?

13. Самое колоссальное самомнение! И вы бы этого не потерпели. Вы бы открыли дверь и вышвырнули бы меня. И вы бы закрыли дверь за мной и сказали, чтобы я никогда больше не возвращаться. И я бы не винил вас - ни на минуту, потому что это логичные действия.

14. Джоунс сравнивает то же самое с Домом Христа. И он говорит, что в отношении вещей Дома Христа: *«Во всех этих делах Христос ведет дела Своего собственного Дома. Каким же колоссальным самомнением является то, что смертные, мимолетные люди, предполагают, что они будут осуществлять там господство и власть!»*

Где это?

15. В Доме Христа.

А что такое Дом Христа?

16. Церковь Божья. Поэтому я лично, или любой из вас индивидуально, кто начинает брать на себя какое-либо господство или власть в этой церкви, будет только **вводить тайну беззакония**. Да избавит нас Бог от этого.

17. Далее брат Джоунс использует иллюстрацию из служения Иисуса Христа, и период времени, на который он ссылается, начинается с Голгофского креста, в течение сорока дней после этого и до вознесения Христа на небо.

- *«Когда Иисус был со Своей церковью здесь в течение сорока дней после Своего воскресения, "говоря о том, что относится к Царству Божьему", как высокомерно неуважительно и самонадеянно было бы со стороны учеников, при Его присутствии взять на себя ведение делами Его Царства - в соответствии с их представлениями о Царстве!»* (Там же, с. 191-192.)

18. В течение этих сорока дней Глава Иисус Христос лично находился среди них. Он был Главой, а они были одиннадцатью оставшиеся в живых учениками. Иуда к этому моменту был мертв. Иисус Христос присутствовал среди них - Тот, в Ком они постоянно искали наставлений, руководства - чего бы Он ни приказал, они делали. **Они не строили никаких планов. Они обращались к Нему за планированием.**

19. Но если бы в течение этих сорока дней те одиннадцать человек начали бы брать на себя полномочия по руководству церковью, то: *«Какое высокомерное неуважение и самонадеянность это было бы».*



20. И затем он поднимает вопрос: *«И насколько более высокомерно неуважительно и самонадеянно было бы с их стороны делать подобное после Пятидесятницы, когда Он был более присутствующим, чем в те сорок дней!!! И так всегда и для всех. Разве Бог не достаточно охарактеризовал эту вещь...»* (Там же, с 192.)

21 Выходит, что человеческое избрание – это взятие людьми на себя ту работу, которая только в зоне права Христа. Вот чем является человеческое избрание (выборы) в церкви, когда мы начинаем смотреть вглубь вопроса, наблюдая, что происходит сегодня как в мире так и в деноминации.

И что это такое?

22. Это проявление тайны беззакония. И обратите внимание, как брат Джоунс характеризует ее: *«Не достаточно ли Бог охарактеризовал эту вещь, при ее первом появлении в мире...»*

Когда было ее первое появление?

23. С Люцифером



- «...в ужасном клейме, которое он дал ему, "тайна беззакония", "человек греха", "сын погибели", "этот нечестивый", "лукавый", "противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом..., так что он, как Бог, сидит в храме Божиим, выдавая себя за Бога" Нет. Нет, нет. "Церковь подчинена Христу во всем": **не превосходит Его и даже не равна Ему ни в чем.** Ефесеянам 5:24. Бог еще будет иметь в этом мире ту церковь, которая будет "подчинена Христу во всем". Из всей вавилонской неразберихи двух великих отпадений вместе взятых, Христос призывает всех Своих к Себе в Свою собственную церковь, которую Он сейчас освящает и очищает омовением водой через Слово, готовясь к ее славному представлению. Откровение 17:5; 18:4.» (Там же)

